



2022年6月10日

各位

会社名	EIZO 株式会社
代表者名	代表取締役社長 実盛 祥隆 (コード番号 6737 東証プライム)
問合せ先	取締役 執行役員 経理部長 兼 IR 室長 恵比寿 正樹
電話番号	076 (275) 4121

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年6月1日に開示いたしました「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線で示しております。

記

(訂正箇所①)

訂正前

- | | |
|---------------|-----------------------|
| 1. 取得期間 | 2022年5月20日～2022年5月31日 |
| 2. 取得した株式の種類 | 当社普通株式 |
| 3. 取得した株式の総数 | 84,000株 |
| 4. 株式の取得価額の総額 | <u>291,346,051円</u> |
| 5. 取得方法 | 東京証券取引所における市場買付け |

訂正後

- | | |
|---------------|-----------------------|
| 1. 取得期間 | 2022年5月20日～2022年5月31日 |
| 2. 取得した株式の種類 | 当社普通株式 |
| 3. 取得した株式の総数 | 84,000株 |
| 4. 株式の取得価額の総額 | <u>290,706,500円</u> |
| 5. 取得方法 | 東京証券取引所における市場買付け |

(訂正箇所②)

訂正前

- | | |
|--|---------------------|
| 2. 上記取締役会決議に基づき 2022年5月31日までに取得した自己株式の累計 | |
| (1) 取得した株式の総数 | 84,000株 |
| (2) 株式の取得価額の総額 | <u>291,346,051円</u> |

訂正後

- | | |
|--|---------------------|
| 2. 上記取締役会決議に基づき 2022年5月31日までに取得した自己株式の累計 | |
| (1) 取得した株式の総数 | 84,000株 |
| (2) 株式の取得価額の総額 | <u>290,706,500円</u> |

以上